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Frühe Wahl für Wiener Gemeinderat:
Ludwig plant Termin im April!

Wien plant frühe Wahlen für den Gemeinderat am 27. April
2025; Bürgermeister Ludwig betont Wert der Demokratie

und Pressefreiheit.

Laimgrubengasse 10, 1060 Wien, Österreich - Wien steht
am 27. April 2025 ganz im Zeichen der Wahlen! Bürgermeister
Michael Ludwig gab heute in einem Statement auf X, in
Begleitung von Vizebürgermeister Christoph Wiederkehr,
bekannt, dass der Termin für die Gemeinderats- sowie die
Landtagswahlen in Wien vorverlegt wird. „Wir wollen unsere
Stadt nicht monatelang im Wahlkampf sehen“, erklärte Ludwig
und setzt damit ein deutliches Signal für eine effiziente
politische Agenda. Der Beschluss, welcher dem Gemeinderat
vorgeschlagen wird, könnte bereits vor dem Sommer zur Bildung
einer neuen Stadtregierung führen, was eine rasche
Stabilisierung der Wiener Politik nach den bevorstehenden
Wahlen verspricht, wie ots.at berichtet.

Der Weg des Bürgermeisters Michael
Ludwig

Michael Ludwig, der seit dem 24. Mai 2018 als Bürgermeister
und Landeshauptmann von Wien agiert, hat eine bewegte
politische Karriere hinter sich. Er trat sein Amt mit dem Ziel an,
eine moderne und bürgernahe Stadtregierung zu schaffen.
Zuvor war Ludwig auch als Stadtrat für Wohnen und
Stadterneuerung tätig und hat sich stets für die Belange der
Wiener Bevölkerung stark gemacht. Interessanterweise
bezeichnet er selbst seinen politischen Stil als „Die Wiener

https://www.ots.at/presseaussendung/OTS_20250117_OTS0067/gemeinderatswahl-in-wien-buergermeister-ludwig-kuendigt-vorgezogenen-termin-am-27-april-an


Melange“, um die Vielfalt und Transparenz seiner
Regierungsansätze zu betonen, wie in einem Artikel von 
Wikipedia nachzulesen ist.

Die bevorstehenden Wahlen könnten somit nicht nur einen
Wechsel im politischen Geschehen darstellen, sondern auch die
Richtung von Ludwigs Amtsführung und seiner nachhaltigen
Projekte beeinflussen. Mit seinem neuen Wahltermin zeigt er
Mut und Entschlossenheit, die Wiener Stadtpolitik neu zu
gestalten und auf frische Beine zu stellen. Spannende Zeiten
liegen also vor der Hauptstadt Österreichs.

Details
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